



# Праздник Святой Троицы

27 мая наш посёлок праздновал День Святой Троицы. После Божественной Литургии в храме преподобного Серафима Саровского, прихожане отправились в сквер, где совместно с Домом культуры и творчества посёлка Песочный были организованы праздничные гуляния.

Настоятель храма преподобного Серафима Саровского в посёлке Песочный протоиерей Игорь Филин приветствовал всех гостей и подчеркнул значимость праздника Светлой Троицы для православных христиан. Он вместе с хором исполнил несколько песнопений.

Затем началась праздничная программа, принять участие в которой мог-

ли все жители посёлка от мала до велика. Праздник Святой Троицы встречали народными русскими забавами, хороводами, песнями и конкурсами.

В этот день на открытой сцене выступали творческие коллективы Курортного района и Санкт-Петербурга.

Участники Молодежного клуба при храме преп. Серафима Саровского и со-

трудники Дома культуры организовали множество развлечений. Все желающие могли переодеться в сарафаны, сплести себе венок, походить на ходулях, разукрасить пряник, сделать поделку, попрыгать через гигантскую скакалку, посоревноваться в сматывании рыбки и еще много всего интересного. Закончился праздник общим хороводом.